K-Bo

6

4

HAMMEHOBAHWE

banka TCY
NH NneBbIN

KpoHuwTe

H Npasblii

KpoHwTe

lMpoknagka wapa
Mogpo3eTHUK TUN A

LWap SH19A
bont M10x1.25x35

Bont M12x35

bont M12x90
laka M12(c.koHTp.)

lpoeep d 10

lpoBep d 12

LWan6ad 10

LWan6ad 12

[os3.

OAPKOIT "LEADER" K120-A

Cxema cOopKu

Aptukyn | D(kH) S(kr) T(r) C(kr)

KIA CEE'D (xetu6ek) 2012-...r.B.
K120-A 7 75 1820 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cund, deticmayrowias
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpy3ska Ha wiap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mszaqa

C — macca, nepeaaeaeman Ha epyHm ocbo unu

0CAMU npuyena c yeHmpasieHO pacnonoerHo& 0OCblo,
K020d OH cyensieH ¢ mA2a4vyom U 3azpyxeH do
mexHu4ecku Bonycmumou MAxkcumasnbHoU maccel

TexHnyeckue xapakrepuctnkmn TCY cootBetcTtBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «EgnHoobpasHble
npeanycaHnaA, KacaloLyeca MexaHNYeCckmx CLenHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBepLueHcTByeT TCY, NO3TOMY HeKoOmopblie KOHCMpyKmueHbele U3MeHeHUs moaym 6bimb
He ompaxeHol 8 HacmoAawem u3oaHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE
Tun coegnHenna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 16,64 k2
2. KOMIVJIEKT NOCTABKIU
TCY (K120-A)
ans KIA CEE'D (XETYBEK) 1 wm. MakeT anekTponpoBoOAKN 1T wm.
MaKET KOMMIEKTYIOLUMX ...t seeeeie e e seee e Twm. PYKOBOJCTBO MO SKCMTYATALMM...vveeevresssmssssssssssssssssssssssssseses Twm.
3. MOHTAX TCY
YcraHoBKa TCY fomKHa oCyLecTBNATLCA TONbKO B CEPBUCHDIX LIeHTpaXx, WX TNLEH3MI0 Ha il BUA pa6or.

MNMepen ycr n TCY TenbHO Tecb C HacToAwell WHCTpyKuueii. MpeaBapuTenbHO ouucTuTe
pe3b6oBble coefAVHEHNsA OT KpacKu (Mpu Heo6xoaNMOCTH).

« MNepepn Tem, Kak npow3BecTn MoHTax TCY, aBTOMO6GUNb HEOGXOAMMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOWN AME, OTCOeAUHUTb
AKKyMyNATOPHYO 6aTapeto, 3aTOPMO31Tb aBTOMOGMIIb CTOAHOUYHbBIM TOPMO30M, MOA KOJleca NonoXuTb YNopbi.
« PaboTy No MOHTaXxy AOMKHbI MPOV3BOANTD ABa YenoBeka, cobnofan mMepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.
« CHAMUWTE NNacTMACCOBYIO 3aLLMTY JIOHKEPOHOB 1 BYKCMPOBOUHYIO MPOYLLMHY C IEBOTO JIOHXEPOHa.
« [InfA ynobcTBa MOHTaXa CHUMWTe 3agHuiA 6amnep (He 0b6s3aTenbHO) .
« 3akpenuTe neBbln (2) 1 npasbin (3) KpoHwTenHbl TCY K WTAaTHbIM rakam B JIOHXepOHax aBToMoOwuns 6Gontamu
M10x1,25x35 (7) .
« 3akpenuTe nonepeyHyo 6anky TCY (1) K KpoHLwTeHam (2,3) 6ontamu M12x35 (8).
« YcTaHoBWTe 6amnep Ha aBTOMOOWIb , NpefBapUTeNbHO NOAPE3aB LIEHTPasbHbIN OTNNB Gamnepa nog Kpenex.
« Mpou3BeaunTe Bblpe3 B NIACTMACCOBOW 3aLyuTe NO GaKTy 1 YCTAaHOBUTb €€ Ha LITAaTHOE MeCTO.
« YctaHoBuTe Ha TCY cbemHbIN Wwap (6) v wrencenbHbi pasbem (LLP).
« MopcoeanHnTb XryT npoBofos oT LLIPa K anekTponposoake aBToMobuna
(pekomeHpayeTcA ycTaHOBKa « Bnioka ynpaBneHnsa (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MoacoeAnHNUTL aKKyMYyNATOPHYIo 6aTapeto 1 NPOoBepUTb AENCTBINE CUTHANOB.
MomeHmbl 3amsaX<Ku pe3b608bix coedUHeHUl

H n | Warp 6bI**, laiika (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**lpu  npumeHeHUU  pe3b6OBbLIX
COeOUHeHUl € KPyNHbLIM  WA20M
MOMeHmM 3amAXKU Ha3Hayaemcsa no
3mod xe mabnuue.

Puc. 2 (cxema nodpesku

6amnepa).




